7. SINIF

8.
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Kareli kdgitta verilen yukanidaki say: dogru-
sunda A, B ve C noktalarina kargilik gelen
rasyonel sayilarin garpimi kagtir?

n-2 8- oF DFf

9. Bir ciftlikteki 9000 litrelik deponun tamami su

”

ile doludur. Bu depodaki suyun %'i ev, i
bahge ve kalan suyun %’i hayvanlar igin kulla-
nilmigtir.

Buna gore bu depoda kalan suya kag litre
su eklenirse deponun yarisi dolar?

A)225  B)250 C)500  D)525

10. Bir siniftaki 6grencilerin sayisinin 4 eksiginin
3 kati 72'dir.

Bu sinifta kiz ve erkek 6grencilerin sayilan
esit olduguna gore kiz 6grenci sayisi kagtir?

A)10 B) 14 C)16 D) 21
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11. —6x — (4x — 3) cebirsel ifadesi asagidaki-
lerden hangisine esittir?

A) —10x +3
C)-2x-3

B) —10x — 18
D) -2x+6

12.

$ekldfki ABCD paralelkenarinda
m(DAB) = 3x— 10" ve

m(BCD) = 2x + 20° dir.

Buna gore m(ﬂgﬁ) kag derecedir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110

13. (2x + 5y — 3)-4 cebirsel ifadesi asadidaki-
lerden hangisine egittir?

A)2x+ 9y +3
C)8x+5y—-3

B) 2x + 20y — 12
D) 8x + 20y — 12

7. SINIF
1. (-11) + (+17) + (—13) isleminin sonucu
kagtir?
A) -7 B) -4 C) 15 D) 19

2. Deniz seviyesinden yiikseldikge her 200 met-
rede hava sicakligi 1°C azalmaktadir.

Deniz seviyesinde hava sicaklii —5°C olan
bir sehirde deniz seviyesinden 600 metre yiik-
seklikte hava sicakhifi kag derece Celcius’tur?

A)-2  B)-4 C)-7 D) -8

3. Asagidaki esitliklerden hangisi yanligtir?

A) (-4)0=0
C)(-3)5=—-15

B) (—12)-1=1
D) (—2)(4 + 2) = —12

4. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) (-3)2 < (-3)3 < (-4)3 < (-4)?
B) (—4)% < (-3)° < (-4)® < (-3)?
C) (-4)% < (-4)2 < (-3)2 < (-3)3
D) (-4)% < (-3)% < (-3)% < (—4)?
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5. Devirli ondalik gésterimi 1,43 olan rasyonel
sayi agagidakilerden hangisidir?

Al By off oj

—_14 e AR g T
6.3——15- b=5 c=-25 d=33

Verilen rasyonel sayilarin biiyiikten kiigiige
dogru siralanig1 agagidakilerden hangisidir?

Ad>b>c>a
C)b>d>c>a

B)d>b>a>c
D)b>d>a>c¢

7. [(—11)+(+2l)]+(73) igleminin sonucu

2 3 3
kagtir?
1 1
A) 711 B) -1 5
4 5
C) -5 D) -8




7. SINIF

20. Bir diizgiin gokgenin bir kbgesinden gizilen
tiim kdsegenlerle olugan {iggen sayisi 3'tir.

Buna goére bu diizgiin gokgenin bir i¢ agisi-
nin dlgiisii kag derecedir?

A)90 B) 108 C) 120 D) 135

Sekilde [AB // [CD'dir.
m(BAC) = 54° ve m(ACE) = 90° olduguna
gore m(ﬁE-E) kag derecedir?

A)146  B)144 C) 136 D) 134

22. H

M A C

Kare, diizgiin beggen ve diizgiin altigen
birlegtirilerek olusturulan yukandaki sekilde
m(ABC) kag derecedir?

A) 42 B) 48 C) 60 D) 72
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23. Bir gemberde élgiisii 45° olan merkez aginin
gordigu yayin uzuniugu 12 cm'dir.

Bu gemberin yanicapinin uzunlugu kag santi-
metredir? (x yerine 3 alimiz.)

A6 B) 12 C) 16 D) 24

24.

Sekilde ACDF dikdértgen ve A, B, C, D, E, F
noktalari es gemberlerin merkezleridir.

|AF| = 4 cm olduguna gore boyal bdlgelerin
alanlan toplami kag santimetrekaredir?
(= yerine 3 aliniz.)

A)8 B) 12 C)24 D) 32

25. Asagidaki gizgi grafiginde A ve B firmalarinin
2013 - 2017 yillan arasinda sattig) otomobil
sayilan verilmigtir.

Grafik: Yillara Gore Satilan Otomobil Sayilan

Satilan Otomobil ~ ==== Afirmasi
Sayilan —B firmas:

14 000
13 000
12 000
11 000
10 000

0 Yillar
2013 2014 2015 2016 2017

Grafige gore bu 5 yilda A firmasinin sattig
toplam otomobil sayisi, B firmasinin sattig
toplam otomobil sayisindan kag fazladir?

A)9000 B)8000 C)7000  D)600D

7. SINIF

14. Kisa kenarinin uzunlugu (x + 2) cm olan bir
dikdortgenin uzun kenarinin uzunlugu, kisa
kenarinin uzunlugunun 3 katidir.

Bu dikdértgenin gevresinin uzunlugu 96 cm

olduguna gére kisa kenarimin uzunlugu kag
santimetredir?

A)8 B) 10 C)12 D) 18

15. Sahipsiz hayvanlarin bulundugu bir barinaktaki
kedilerin sayisimin képeklerin sayisina orani

5 'tir. Bu kbpeklerden 6 tanesi sahiplendirile-
rek barinaktan ayrildiginda kalan képeklerin
sayisi kedilerin sayisina esit oluyor.

Buna gore bu barninakta kag kedi vardir?

A)4 B)6 Cc)8 D) 10
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16. Bir temizlik gérevlisi 80 m? lik alani 4 saatte
temizleyebilmektedir.

Buna gore bu gorevli ile ayni ig giiciinde
kag kisi 320 metrekarelik alani 4 saatte te-
mizler?

A)2 B)4 c)6 D)8
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17. Bir tarife gére 1 kilogramlik bir pasta yapmak
icin 200 mililitre sut kullaniimaktadir.

Ayn tarife gore 400 gramlik bir pasta yap-
mak igin kag mililitre siit gerekir?

A) 60 B) 70 C)80 D) 90

18. Etiket fiyat iizerinden %20 indirim yapila-
rak 44 liraya satilan bir gomlek, etiket fiyati
{izerinden %40 indirim yapilsayd kag liraya
satihirdi?

A) 40 B) 33 C)32 D) 30

19. Kenar uzunluklan 4 cm ve 5 cm olan dikdért-
gen bigimindeki bir kadit kesilerek kenar uzun-
luklar santimetre cinsinden birer tam sayi olan
en bilyiik alana sahip kare seklinde parca elde
ediliyor.

Buna gore kare geklindeki parganin bir yii-
ziiniin alani, kagidin kesilmeden dnceki bir
yliziinlin alaninin ylizde kagidir?

A)20  B)40 )60 D) 80




